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SZEKCIÓLEÍRÁS 
 

A koronavírus-járvány okozta polikrízis társadalmi és területi 

következményei 

 

 
A tervezett szekció 2026-ban is folytatja a 2020 óta a vándorgyűlés programjában helyet kapó 

„COVID-19” szekció munkáját és továbbra is lehetőséget biztosít a járványhatások társadalmi-

gazdasági és területi következményeire vonatkozó kutatások bemutatásához. Az eddig már hat 

alkalommal megszervezett tematikus szekció célja az egykori koronavírus-világjárvány hosszú 

távú közvetlen és áttételes hatásainak áttekintése a társadalom, a gazdaság, az egészségügy, a 

politika, a környezet, a művészetek stb. különböző tématerületeire vonatkozóan.  

A 2026. évi debreceni vándorgyűlésen is kiemelt feladatnak tekintjük a kutatási témában 

releváns új és újszerű eredmények ismertetését. Különösen fontosnak tartjuk a járvány és az 

általa okozott válsághelyzetek nyomán kialakult egyenlőtlenségek feltárását a térbeli és területi 

vonatkozásokon keresztül. Ugyan az elmúlt évek során számtalan összefüggés és egymásra 

hatás vizsgálatára került sor a „Covid” szekció előadói részéről, mégis napjainkig napvilágra 

kerülnek olyan ismeretek, amelyek a járvánnyal és a járványválsággal kapcsolatos tudásunkat 

bővítik. Ezek a kutatások kulcsfontosságúak ahhoz, hogy megértsük a pandémia utáni 

társadalom és gazdaság átalakulását és felkészüljünk a jövőbeli járványokra és válságokra. 

A szekció fő témája köré szervezhető kutatások tematikus összeállításában fő vezérelv a hosszú 

távú hatásokra, a strukturális átalakulásokra, a poszt-COVID jelenségekre és 

következményeikre, valamint a jövőbeli reziliencia lehetőségeire vonatkozó eredmények 

felvonultatása. Mindezek értelmezésében és magyarázatában a szekció egyaránt előtérbe 

helyezi a globális szintézisre és a lokális vizsgálatokra, vagy éppen a különböző módszertani 

eszközök alkalmazására épülő kutatásokat. 

Szeretettel várjuk a továbbiakban is az immár hagyományosnak tekinthető „Covid” 

szekciónkba a „régi” és az „új” előadóinkat! Itt lehetőség nyílik az interdiszciplinaritás 

jegyében a különböző tudományágak képviselői, szakértői, kutatói, oktatói számára a Coviddal 

kapcsolatos vizsgálati eredmények bemutatásához. 
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